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TRUCK TONNEAU COVERS
MODEL:

HTDG0957 HTTY1455 HTFD1555 HTGM1958 HTFD9968 HTTY1650 HTFD1565

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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HTDG0957 HTTY1455 HTFD1555 HTGM1958 HTFD9968 HTTY1650 HTFD1565

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

TRUCK TONNEAU
COVERS
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INTRODUCTION

WARNING:
ASSEMBLY PRECAUTIONS
1. Keep children and pets away during assembly.
2. Please assemble the product in strict accordance with the instructions.
Incorrect assembly could be hazardous.
3. Separate and count all parts and hardware.
4. Prepare the following tool: Philips Head Screwdriver.
5. Follow the intended uses only.

BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS
1. Because the product contains lithium batteries and this product has a
wateroroof design, it is prohibited to disassemble the product without permission;
2. As the product contains batteries. Burning the product may cause an exolosion;
3. Local regulations need to be followed for correct disposal (Refer to relevant
chapters for instructions)

.Save the instruction.

PRODUCT PAREMETERS

Model VEHICLE COMPATIBILITY Color Material Voltage

HTDG0957 Dodge Ram 1500, 2019-2023, Short

Black
Vinyl,

Aluminum

DC 3V

(Via

R2450

Li-ion

Battery)

HTTY1455 Toyota Tundra，2021-2023, Short

HTFD1555
Ford F-150, 2015-2020/2021-2023,

Short

HTGM1958 Silverado/Sierra, 2019-2023, Short

HTFD9968
Ford F250 F350, 1999-2023,

Standard

HTTY1650 Toyota Tacoma，2016-2023，Short

HTFD1565 Ford F-150, 2015-2020, Standard
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PART LIST

When unpacking this product, check to make sure the parts listed below are
included and carefully inspect for any damage that may have occurred during
transit. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble or use the
product.

NAME Picture
HTDG

0957

HTTY

1455

HTFD

1555

HTGM

1958

HTFD

9968

HTTY

1650

HTFD

1565

Cover

Assembly
1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS

Plastic Hook 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS

Clamp Foam

Pad
6PCS 6PCS 6PCS 6PCS 6PCS 6PCS 6PCS

Tailgate Stick

Tap
1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS

Plastic

Connector
2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS

M6 Cross Pin

Nut
2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS 2PCS

Allen Wrench / 1PCS / / / 1PCS /

Mounting

Block
/ 4PCS / / / 4PCS /

Front Stick

Tape(1.7m)
/ / 1PCS / 1PCS 1PCS 1PCS

Square Foam / / / / / 1PCS /
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INSTALLATION METHODS

Step1:
1.Clean the bulkhead and bed rail
before installation.
2.For Ford truck stick the front seal
strip on the front of bed rail.

Step 2:
1.Place cover assembly on both side
of front truck bed rail again the cab.
2.Release safety buckles.

Step 3:
1.Pull down the front clamp to
vertical position.
2.Loosen the knob and slide front
clamp to bed rail.
3.Stick the clamp pad to mounting
position on bed rail.
4.Hook the J-shaped clamp under
the metal bed rail lip and tighten the
knob.

Note:
Hand tighten ONLY.DO NOT over tighten.

Cutting the bed liner is necessary.
The clamps may not precisely vertical.
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The clamps may not precisely vertical.
Step 4:
Fully unfold the cover and secure the rear clamps.
1.Pull down the rear clamp to vertical position.
2.Slide rear clamp to bed rail .
3.Stick the clamp pad to mounting position on bed rail.
4. Turn the clamp handle to adjust rear clamp to proper length.
5.Hook the J-shaped clamp under the metal bed rail lip and push the clamp handle
to vertical position.
Note:
The clamps may not precisely vertical.
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Step 5:
1.Seal the tailgate with seal foam
strip.
2 . Stick the front seal trip on the front
of bed rail.
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Step 6:
Fold up the cover
1. Open the tailgate and release the rear clamps.
2. Fold up the first panel.
3. Fold and secure the rear clamps back to original position .
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Step 7:
1. Fold up the second panel.
2. Secure safety buckles.

Please check clamps and secure straps are tight.
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CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through
indicates that the product requires separate refuse collection in the
European Union. This applies to the product and all accessories marked

with this symbol. Products marked as such may not be discarded with normal
domestic waste, but must be taken to a collection point for recycling electrical and
electronic devices.

BATTERY DISPOSAL
To minimize hazards to health and the environment at the end of this product's life，

laws dealing with Waste Electrical and Electronic Equipment（WEEE）
and The Waste Battery Directive require you to dispose of this product
at a suitable collection facility where it will be sent in order to remove the
batteries and for appropriate recycling.Please contact your local

authorities for more details on recycling and safe disposal of these in your area.
Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 Anaheim
Place,Rancho Cucamonga,CA91730

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House,
The Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
01772418127

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

Made In China



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE:

COUVRE-BAGAGES  DE  CAMION

Machine Translated by Google
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COUVERTURES

TONNEAU  DE  CAMION

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d’utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  
nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter:

-  1  -

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

INTRODUCTION

HTTY1455  Toyota  Tundra,  2021-2023,  court

HTFD9968
Batterie)

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

Vinyle,
Court

Aluminium

Matériau  de  couleur

HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019-2023,  court

-  2  -

Tension

Ford  F250  F350,  1999-2023,

Standard

C.C  3V

COMPATIBILITÉ  DES  VÉHICULES

(Via

Modèle

R2450

HTTY1650  Toyota  Tacoma,  2016-2023,  court

HTFD1565  Ford  F-150,  2015-2020,  Standard

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019-2023,  court

Li-ion

Noir

HTFD1555

3.  Les  réglementations  locales  doivent  être  respectées  pour  une  élimination  correcte  (se  référer  aux

AVERTISSEMENT:

1.  Étant  donné  que  le  produit  contient  des  piles  au  lithium  et  que  ce  produit  a  une

Un  assemblage  incorrect  pourrait  être  dangereux.

4.  Préparez  l'outil  suivant :  Tournevis  cruciforme.

conception  du  toit  étanche,  il  est  interdit  de  démonter  le  produit  sans  autorisation ;

PRÉCAUTIONS  DE  MONTAGE

3.  Séparez  et  comptez  toutes  les  pièces  et  le  matériel.

5.  Suivez  uniquement  les  utilisations  prévues.

chapitres  pour  les  instructions)

1.  Éloignez  les  enfants  et  les  animaux  domestiques  pendant  l'assemblage.

2.  Comme  le  produit  contient  des  piles.  Brûler  le  produit  peut  provoquer  une  exolosion ;

INSTRUCTIONS  DE  SÉCURITÉ  DE  LA  BATTERIE

2.  Veuillez  assembler  le  produit  en  stricte  conformité  avec  les  instructions.

.Enregistrez  les  instructions.

Machine Translated by Google



LISTE  DES  PIÈCES
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inclus  et  inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir  pendant

produit.

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  assurez-vous  que  les  pièces  répertoriées  ci-dessous  sont

transit.  Si  une  pièce  est  manquante  ou  endommagée,  n'essayez  pas  d'assembler  ou  d'utiliser  le

/

/

Image

Clé  Allen /

/

1455 1650

Tampon

6  PIÈCES  6  PIÈCES  6  PIÈCES  6  PIÈCES  6  PIÈCES  6  PIÈCES  6  PIÈCES

/

0957

Crochet  en  plastique

1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES

/

HTFD

Connecteur

Ruban  (1,7  m)
/

1  PCS

/

NOM

Mousse  de  serrage

2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES

1  PCS

/

HTFDHTDG

1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES

/

/

/

1958

Plastique

Bâton  avant

HTGM

Robinet

2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES

Bloc
4  PIÈCES

1565

2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES  2  PIÈCES

/

Mousse  carrée

9968

Noix

4  PIÈCES /

Assemblée

1  PCS

1  PCS

/

Montage

/

1555

Bâton  de  hayon
1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES  1  PIÈCES

/

HTFDHTTY HTTY

Goupille  transversale  M6

/

/

Couverture

Machine Translated by Google



MÉTHODES  D'INSTALLATION

1.  Abaissez  la  pince  avant  pour

avant  l'installation.

position  verticale.

Serrez  à  la  main  UNIQUEMENT.  NE  PAS  trop  serrer.

2.  Pour  les  camions  Ford,  collez  le  joint  avant

2.  Desserrez  le  bouton  et  faites  glisser  l'avant

bouton.

Il  est  nécessaire  de  couper  la  doublure  du  lit.

fixer  au  rail  de  lit.

bande  sur  le  devant  de  la  barrière  de  lit.

Les  pinces  peuvent  ne  pas  être  exactement  verticales.

Étape  2:

1.  Placez  le  couvercle  des  deux  côtés.

3.  Collez  le  support  de  serrage  sur  le  support.

position  sur  la  barrière  de  lit.

du  rail  de  caisse  avant  du  camion  à  nouveau  dans  la  cabine.

4.  Accrochez  la  pince  en  forme  de  J  sous

2.  Relâchez  les  boucles  de  sécurité.

le  rebord  métallique  du  rail  de  lit  et  serrez  le

Note:

Étape  1:

1.  Nettoyez  la  cloison  et  le  rail  du  lit

Étape  3:

-  4  -
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3.  Collez  le  coussinet  de  serrage  sur  la  position  de  montage  sur  le  rail  du  lit.

Note:

Étape  4:

Les  pinces  peuvent  ne  pas  être  exactement  verticales.

4.  Tournez  la  poignée  de  serrage  pour  ajuster  la  pince  arrière  à  la  bonne  longueur.

Dépliez  complètement  le  couvercle  et  fixez  les  pinces  arrière.

5.  Accrochez  la  pince  en  forme  de  J  sous  le  rebord  métallique  du  rail  de  lit  et  poussez  la  poignée  de  serrage.

1.  Abaissez  la  pince  arrière  en  position  verticale.

en  position  verticale.

2.  Faites  glisser  la  pince  arrière  sur  le  rail  du  lit.

Les  pinces  peuvent  ne  pas  être  exactement  verticales.

Machine Translated by Google
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Étape  5 :  

1.  Scellez  le  hayon  avec  une  bande  de  mousse  

d'étanchéité.

2 .  Collez  le  joint  d'étanchéité  avant  sur  le  devant  du  rail  

de  lit.

-  7  -
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Étape  6 :

1.  Ouvrez  le  hayon  et  relâchez  les  pinces  arrière.

3.  Pliez  et  fixez  les  pinces  arrière  dans  leur  position  d'origine.

Repliez  la  couverture

2.  Repliez  le  premier  panneau.

-  8  -
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2.  Fixez  les  boucles  de  sécurité.

Veuillez  vérifier  que  les  pinces  et  les  sangles  sécurisées  sont  bien  serrées.

Étape  7 :  

1.  Repliez  le  deuxième  panneau.

-  9  -
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Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne  

euagent@gmail.com

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/

UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  barrée  indique  que  le  produit  nécessite  

une  collecte  sélective  des  déchets  dans  l'Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  

produit  et  à  tous  les  accessoires  marqués

Afin  de  minimiser  les  risques  pour  la  santé  et  l'environnement  à  la  fin  de  la  durée  de  vie  de  ce  produit,  les  

lois  relatives  aux  déchets  d'équipements  électriques  et  électroniques  (DEEE)  et  la  directive  

sur  les  piles  usagées  exigent  que  vous  jetiez  ce  produit  dans  un  centre  de  collecte  approprié  

où  il  sera  envoyé.  afin  de  retirer  les  piles  et  de  procéder  à  un  recyclage  approprié.  Veuillez  

contacter  votre

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  en  Australie :  SIHAO  

PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

01772418127

avec  ce  symbole.  Les  produits  marqués  comme  tels  ne  doivent  pas  être  jetés  avec  les  ordures  ménagères  

normales,  mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  appareils  électriques  et  électroniques.

autorités  pour  plus  de  détails  sur  le  recyclage  et  l’élimination  en  toute  sécurité  de  ces  produits  dans  votre  région.

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

+49  1727041930

appareils  électroniques.

SHUNSHUN  GmbH

Pooledas  Group  Ltd  Unité  

5  Albert  Edward  House,  The  

Pavilions  Preston,  Royaume-Uni  

pooledas123@gmail.com

ÉLIMINATION  CORRECTE

ÉLIMINATION  DE  LA  BATTERIE

-  dix  -

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

REPRÉSENTANT  CE

Fabriqué  en  Chine

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:

LKW-TONNEAU-ABDECKUNGEN

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  

eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

LKW-TONNEAU
ABDECKUNGEN

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Sie  können  uns  

gerne  kontaktieren:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  

erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  

Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

-  1  -
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Kapitel  für  Anweisungen)

Eine  falsche  Montage  kann  gefährlich  sein.

WARNUNG:

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

3.  Trennen  und  zählen  Sie  alle  Teile  und  Hardware.

4.  Bereiten  Sie  das  folgende  Werkzeug  vor:  Kreuzschlitzschraubendreher.

1.  Da  das  Produkt  Lithiumbatterien  enthält  und  dieses  Produkt  über  eine  verfügt

1.  Halten  Sie  Kinder  und  Haustiere  während  der  Montage  fern.

Aufgrund  der  Wasserdachkonstruktion  ist  es  verboten,  das  Produkt  ohne  Genehmigung  zu  zerlegen.

5.  Befolgen  Sie  nur  die  vorgesehenen  Verwendungszwecke.

2.  Da  das  Produkt  Batterien  enthält.  Das  Verbrennen  des  Produkts  kann  zu  einer  Freisetzung  führen.

2.  Bitte  bauen  Sie  das  Produkt  unter  strikter  Einhaltung  der  Anweisungen  zusammen.

3.  Für  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  müssen  die  örtlichen  Vorschriften  befolgt  werden  (siehe  entsprechende  Abschnitte).

BATTERIE-SICHERHEITSHINWEISE

.Speichern  Sie  die  Anleitung.

PRODUKTPARAMETER

EINFÜHRUNG

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

Vinyl,

HTTPD1555

HTTY1455  Toyota  Tundra,  2021–2023,  kurz

HTTPD9968

HTFD1565  Ford  F-150,  2015–2020,  Standard

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019–2023,  kurz

Li-Ion

Schwarz

(Über

Modell

R2450

Standard

DC  3V

FAHRZEUGKOMPATIBILITÄT

HTTY1650  Toyota  Tacoma,  2016–2023,  kurz

Stromspannung

Ford  F250  F350,  1999-2023,

Farbmaterial

HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019–2023,  Kurz

Kurz

Aluminium

-  2  -

Batterie)
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Überprüfen  Sie  beim  Auspacken  dieses  Produkts,  ob  die  unten  aufgeführten  Teile  vorhanden  sind

enthalten  und  prüfen  Sie  sorgfältig,  ob  dabei  Schäden  entstanden  sind

Produkt.

Transit.  Wenn  ein  Teil  fehlt  oder  beschädigt  ist,  versuchen  Sie  nicht,  das  Gerät  zusammenzubauen  oder  zu  verwenden

Montage

NAME

2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS

/

HTFD

Klemmschaum

1  STÜCK/

/

HTDG

1PCS  1PCS  1PCS  1PCS  1PCS  1PCS  1PCS

/

Plastik

Vorderer  Stock

1958

/

/

/

Bild

Innensechskantschlüssel

1650

6PCS  6PCS  6PCS  6PCS  6PCS  6PCS  6PCS

/

1455

Unterlage

1  STÜCK  1  STÜCK  1  STÜCK

0957

Kunststoffhaken

/

/

Verbinder

Klebeband  (1,7  m)

1  STÜCK

HTFD

1555

Heckklappen-Stick

Montage

/

HTFD

1PCS  1PCS  1PCS  1PCS  1PCS  1PCS  1PCS

//

/

HTTY

M6  Kreuzstift

HTTY

Abdeckung

/

/

2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS

4  STÜCK

HTGM

Klopfen

Block

Quadratischer  Schaumstoff

2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS  2PCS

/

1565

4  STÜCK /

9968

Nuss

/

1  STÜCK

1  STÜCK

STÜCKLISTE

-  3  -
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INSTALLATIONSMETHODEN

1.  Reinigen  Sie  die  Trennwand  und  das  Bettgitter

Knopf.

1.Ziehen  Sie  die  vordere  Klemme  nach  unten

NUR  von  Hand  festziehen.  NICHT  zu  fest  anziehen.

Notiz:

Schritt  3:

Schritt  1:

2.  Sicherheitsschnallen  lösen.

Ziehen  Sie  die  Lippe  des  Metallbettgitters  fest  und  ziehen  Sie  sie  fest

Position  auf  dem  Bettgitter.

der  vorderen  LKW-Ladeflächenschiene  wieder  das  Fahrerhaus.

4.Haken  Sie  die  J-förmige  Klemme  darunter  ein

Schritt  2:

1.  Platzieren  Sie  die  Abdeckungsbaugruppe  auf  beiden  Seiten

3.  Kleben  Sie  das  Klemmpolster  auf  die  Halterung

am  Bettgitter  festklemmen.

Streifen  an  der  Vorderseite  des  Bettgitters.

Die  Klemmen  sind  möglicherweise  nicht  genau  vertikal.

2.  Bei  Ford-Lkw  kleben  Sie  die  vordere  Dichtung  auf

2.  Lösen  Sie  den  Knopf  und  schieben  Sie  ihn  nach  vorne

Das  Zuschneiden  der  Bettwäsche  ist  erforderlich.

vor  der  Installation.

vertikale  Position.

Machine Translated by Google



5.  Haken  Sie  die  J-förmige  Klemme  unter  die  Metallkante  des  Bettgitters  ein  und  drücken  Sie  auf  den  Klemmgriff

Klappen  Sie  die  Abdeckung  vollständig  auf  und  befestigen  Sie  die  hinteren  Klammern.

4.  Drehen  Sie  den  Klemmgriff,  um  die  hintere  Klemme  auf  die  richtige  Länge  einzustellen.

Schritt  4:

Die  Klemmen  sind  möglicherweise  nicht  genau  vertikal.

3.  Kleben  Sie  das  Klemmpolster  an  die  Montageposition  am  Bettgitter.

Notiz:

Die  Klemmen  sind  möglicherweise  nicht  genau  vertikal.

2.  Schieben  Sie  die  hintere  Klemme  auf  das  Bettgitter.

in  die  vertikale  Position  bringen.

1.Ziehen  Sie  die  hintere  Klemme  in  die  vertikale  Position  nach  unten.

-  5  -
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Schritt  5:  

1.Dichten  Sie  die  Heckklappe  mit  einem  

Dichtungsschaumstreifen  ab.

2 .  Kleben  Sie  den  vorderen  Dichtungsstreifen  auf  die  Vorderseite  

des  Bettgitters.

-  7  -
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Klappen  Sie  die  Abdeckung  hoch

1.  Öffnen  Sie  die  Heckklappe  und  lösen  Sie  die  hinteren  Klammern.

3.  Klappen  Sie  die  hinteren  Klammern  zurück  und  befestigen  Sie  sie  wieder  in  ihrer  ursprünglichen  Position.

Schritt  6:

2.  Falten  Sie  das  erste  Paneel  hoch.

-  8  -
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Schritt  7:  

1.  Falten  Sie  das  zweite  Paneel  hoch.

2.  Sichere  Sicherheitsschnallen.

Bitte  überprüfen  Sie,  ob  die  Klemmen  und  Sicherungsgurte  fest  sitzen.

-  9  -
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UK  REP

EG-REP

In  China  hergestellt

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie  2012/19/

EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  hin,  dass  das  Produkt  in  

der  Europäischen  Union  einer  getrennten  Müllsammlung  bedarf.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  

alle  gekennzeichneten  Zubehörteile

ENTSORGUNG  DER  BATTERIE

Pooledas  Group  Ltd  Unit  5  

Albert  Edward  House,  The  Pavilions  

Preston,  Vereinigtes  Königreich  pooledas123@gmail.com

RICHTIGE  ENTSORGUNG

elektronische  Geräte.

SHUNSHUN  GmbH

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA91730

Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-

Hochstetten,  Germany  euvertreter@gmail.com  

mit  diesem  Symbol.  Als  solche  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  im  normalen  Hausmüll  entsorgt  

werden,  sondern  müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  Recycling  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  abgegeben  werden

Weitere  Informationen  zum  Recycling  und  zur  sicheren  Entsorgung  dieser  Gegenstände  in  Ihrer  Nähe  erhalten  Sie  bei  den  zuständigen  Behörden.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

01772418127

+49  1727041930

Um  Gefahren  für  Gesundheit  und  Umwelt  am  Ende  der  Lebensdauer  dieses  Produkts  zu  minimieren,  müssen  Sie  

dieses  Produkt  gemäß  den  Gesetzen  zur  Entsorgung  elektrischer  und  elektronischer  Geräte  

(WEEE)  und  der  Richtlinie  über  Altbatterien  bei  einer  geeigneten  Sammelstelle  entsorgen,  wo  es  

eingesendet  wird  Um  die  Batterien  zu  entfernen  und  einer  ordnungsgemäßen  Wiederverwertung  

zuzuführen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihren  örtlichen  Händler

-  10  -
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

MODELLO:

COPERTURE  PER  CAMION

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

TONNELLATA  DEL  CAMION

COPERTURE

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  
a  contattarci:

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  
informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

-  1  -
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2.  Si  prega  di  assemblare  il  prodotto  attenendosi  rigorosamente  alle  istruzioni.

AVVERTIMENTO:

Un  montaggio  errato  potrebbe  essere  pericoloso.

1.  Poiché  il  prodotto  contiene  batterie  al  litio  e  questo  prodotto  ha  a

design  wateroroof,  è  vietato  smontare  il  prodotto  senza  autorizzazione;

4.  Preparare  il  seguente  strumento:  cacciavite  a  croce.

3.  Separare  e  contare  tutte  le  parti  e  l'hardware.

PRECAUZIONI  DI  MONTAGGIO

3.  È  necessario  seguire  le  normative  locali  per  il  corretto  smaltimento  (fare  riferimento  alla  sezione  pertinente

5.  Seguire  solo  gli  usi  previsti.

capitoli  per  le  istruzioni)

1.  Tenere  lontani  bambini  e  animali  domestici  durante  il  montaggio.

2.  Poiché  il  prodotto  contiene  batterie.  La  combustione  del  prodotto  può  provocare  un'esplosione;

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  DELLA  BATTERIA

.Salvare  l'istruzione.

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

INTRODUZIONE

Voltaggio

Ford  F250  F350,  1999-2023,

HTTY1650  Toyota  Tacoma,  2016-2023,  Breve

Colore  Materiale

HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019-2023,  Corto

Corto

Alluminio

-2-

Batteria)

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

Vinile,

HTFD1555

HTTY1455  Toyota  Tundra,  2021-2023,  corto

HTFD9968

HTFD1565  Ford  F-150,  2015-2020,  di  serie

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019-2023,  corto

Ioni  di  litio

Nero

(Attraverso

R2450

Modello

Standard

CC  3  V

COMPATIBILITÀ  DEL  VEICOLO
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incluso  e  ispezionare  attentamente  per  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati  durante

Prodotto.

Quando  si  disimballa  il  prodotto,  verificare  che  le  parti  elencate  di  seguito  lo  siano

transito.  Se  qualche  parte  manca  o  è  danneggiata,  non  tentare  di  assemblare  o  utilizzare  il

HTTY

1650

/

/

/

HTTY

Perno  trasversale  M6

/

Copertina

/

/

Montaggio

Bastone  del  portellone  posteriore

1555

/

1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo

HTFD

4  pezzi/

Noce

9968

1  pezzo

1  pezzo

Assemblea

/

Rubinetto

HTGM

Bloccare

4  pezzi

2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ

1565

Schiuma  quadrata

/

2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ

/

/

1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo

HTDG

/

Bastone  anteriore

Plastica

1958

/

NOME

2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ  2  PZ

1  pezzo

Morsetto  in  schiuma

HTFD

/

1  pezzo  1  pezzo  1  pezzo

Gancio  in  plastica

0957

/

Nastro  (1,7  m)

Connettore

HTFD

1  pezzo

/

Chiave  a  brugola

Immagine

/

/

1455

Pad
6  pezzi  6  pezzi  6  pezzi  6  pezzi  6  pezzi  6  pezzi  6  pezzi

ELENCO  PARTI

-  3  -
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METODI  DI  INSTALLAZIONE

4.Agganciare  il  morsetto  a  J  sotto

Passo  2:

1.Posizionare  il  gruppo  del  coperchio  su  entrambi  i  lati

3.Attaccare  il  morsetto  al  supporto

morsetto  alla  sponda  del  letto.

striscia  sulla  parte  anteriore  della  sponda  del  letto.

I  morsetti  potrebbero  non  essere  esattamente  verticali.

2.  Per  i  camion  Ford,  attaccare  la  guarnizione  anteriore

2.Allentare  la  manopola  e  farla  scorrere  in  avanti

È  necessario  tagliare  la  fodera  del  letto.

prima  dell'installazione.

posizione  verticale.

pomello.

1.Pulire  la  paratia  e  la  sponda  del  letto

1.Abbassare  il  morsetto  anteriore

Stringere  SOLO  a  mano,  NON  stringere  eccessivamente.

Nota:

Passo  1:

Passaggio  3:

2.Sganciare  le  fibbie  di  sicurezza.

il  bordo  metallico  della  sponda  del  letto  e  serrare

posizione  sulla  sponda  del  letto.

della  sponda  anteriore  del  pianale  del  camion  nuovamente  nella  cabina.

-4-
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5.Agganciare  il  morsetto  a  forma  di  J  sotto  il  bordo  metallico  della  sponda  del  letto  e  spingere  la  maniglia  del  morsetto

1.  Abbassare  il  morsetto  posteriore  in  posizione  verticale.

alla  posizione  verticale.

2.  Far  scorrere  il  morsetto  posteriore  sulla  sponda  del  letto.

I  morsetti  potrebbero  non  essere  esattamente  verticali.

Nota:

3.Attaccare  il  cuscinetto  del  morsetto  nella  posizione  di  montaggio  sulla  sponda  del  letto.

Passaggio  4:

I  morsetti  potrebbero  non  essere  esattamente  verticali.

4.  Ruotare  la  maniglia  del  morsetto  per  regolare  il  morsetto  posteriore  alla  lunghezza  corretta.

Aprire  completamente  il  coperchio  e  fissare  i  morsetti  posteriori.

Machine Translated by Google
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Passaggio  

5:  1.  Sigillare  il  portellone  posteriore  con  una  striscia  di  

schiuma  sigillante.

2 .  Attaccare  la  guarnizione  anteriore  sulla  parte  anteriore  della  sponda  

del  letto.

-7-
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Passaggio  6:

1.  Aprire  il  portellone  e  rilasciare  i  morsetti  posteriori.

3.  Piegare  e  fissare  i  morsetti  posteriori  nella  posizione  originale.

Ripiegare  la  copertura

2.  Piegare  il  primo  pannello.

-8-
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Passaggio  

7:  1.  Piegare  il  secondo  pannello.

2.  Fissare  le  fibbie  di  sicurezza.

Si  prega  di  verificare  che  i  morsetti  e  le  cinghie  di  sicurezza  siano  serrati.

-9-
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REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE

Made  in  China

SMALTIMENTO  BATTERIA

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  europea  2012/19/

UE.  Il  simbolo  del  bidone  della  spazzatura  barrato  indica  che  nell'Unione  Europea  il  

prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  dei  rifiuti.  Questo  vale  per  il  prodotto  e  tutti  gli  

accessori  contrassegnati

Per  ridurre  al  minimo  i  rischi  per  la  salute  e  l'ambiente  al  termine  della  vita  utile  di  questo  prodotto,  le  leggi  

relative  ai  rifiuti  di  apparecchiature  elettriche  ed  elettroniche  (RAEE)  e  la  Direttiva  sullo  

smaltimento  delle  batterie  richiedono  di  smaltire  questo  prodotto  presso  un  centro  di  raccolta  

adeguato  dove  verrà  inviato  per  rimuovere  le  batterie  e  per  un  riciclaggio  appropriato.  Rivolgersi  

al  proprio  rivenditore  locale

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Germania  

euagent@gmail.com

01772418127

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  

LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

autorità  per  maggiori  dettagli  sul  riciclaggio  e  sullo  smaltimento  sicuro  di  questi  prodotti  nella  vostra  zona.

con  questo  simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti  

domestici,  ma  devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  materiale  elettrico  e

+491727041930

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

dispositivi  elettronici.

CORRETTO  SMALTIMENTO

Pooledas  Group  Ltd  Unità  

5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  

Preston,  Regno  Unito  pooledas123@gmail.com

SHUNSHUN  GmbH

-  10  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CUBIERTAS  PARA  CAMIONES

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CAMIÓN  TONNEAU
CUBIERTAS

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  
del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  
recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  
tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

-  1  -
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PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

INTRODUCCIÓN

Estándar

Voltaje

Ford  F250  F350,  1999-2023,

Materiales  de  color

Aluminio
HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019-2023,  Corto

-  2  -

Corto
Vinilo,

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

Batería)

HTTY1455  Toyota  Tundra,  2021-2023,  corto

HTFD1555

HTFD9968

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019-2023,  Corto

iones  de  litio

HTFD1565  Ford  F-150,  2015-2020,  Estándar

Negro R2450

(A  través  de

Modelo

HTTY1650  Toyota  Tacoma,  2016-2023,  corto

COMPATIBILIDAD  DEL  VEHÍCULO

CC  3  V

.Guarde  la  instrucción.

El  montaje  incorrecto  podría  ser  peligroso.

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  DE  LA  BATERÍA

ADVERTENCIA:

1.  Debido  a  que  el  producto  contiene  baterías  de  litio  y  este  producto  tiene  un

3.  Separe  y  cuente  todas  las  piezas  y  herrajes.

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

diseño  de  techo  impermeable,  está  prohibido  desmontar  el  producto  sin  permiso;

4.  Prepare  la  siguiente  herramienta:  Destornillador  Philips.

capítulos  para  instrucciones)

1.  Mantenga  alejados  a  los  niños  y  las  mascotas  durante  el  montaje.

2.  Como  el  producto  contiene  pilas.  Quemar  el  producto  puede  provocar  una  exolosión;

5.  Siga  únicamente  los  usos  previstos.

2.  Monte  el  producto  estrictamente  de  acuerdo  con  las  instrucciones.

3.  Se  deben  seguir  las  regulaciones  locales  para  una  eliminación  correcta  (consulte  las  normas  pertinentes).
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LISTA  DE
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4  PIEZAS

/

El  plastico

Palo  delantero

1958

/

/

HTDG

1PZ  1PZ  1PZ  1PZ  1PZ  1PZ  1PZ

Espuma  de  abrazadera

PC  1

/

HTFD

/

NOMBRE

2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas

Conector

Cinta  (1,7  m)

PC  1

HTFD

/ 1PCS  1PCS  1PCS

0957

Gancho  de  plástico

/

1455

Almohadilla

1650

6PZS  6PZS  6PZS  6PZS  6PZS  6PZS  6PZS

Imagen

Llave  Allen

/

/

/

Cubrir

/

/

HTTY

/

/

HTTY

Pasador  cruzado  M6

1PZ  1PZ  1PZ  1PZ  1PZ  1PZ  1PZ

/

HTFD

Montaje

/

1555

Palo  de  puerta  trasera

PC  1

PC  1

Asamblea

/

4  PIEZAS /

9968

Tuerca

1565

Espuma  cuadrada

2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas

/

HTGM

Grifo

Bloquear

2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas  2  piezas

incluido  e  inspeccione  cuidadosamente  para  detectar  cualquier  daño  que  pueda  haber  ocurrido  durante

producto.

tránsito.  Si  falta  alguna  pieza  o  está  dañada,  no  intente  ensamblar  ni  utilizar  el

Al  desembalar  este  producto,  verifique  que  las  piezas  enumeradas  a  continuación  estén

Machine Translated by Google



MÉTODOS  DE  INSTALACIÓN

4.Enganche  la  abrazadera  en  forma  de  J  debajo

1.Coloque  el  conjunto  de  la  cubierta  en  ambos  lados.

Paso  2:

3.  Pega  la  almohadilla  de  sujeción  al  montaje.

tira  en  el  frente  de  la  barandilla  de  la  cama.

abrazadera  al  riel  de  la  cama.

Es  posible  que  las  abrazaderas  no  estén  exactamente  verticales.

2.  Para  camioneta  Ford,  pegue  el  sello  frontal

2.Afloje  la  perilla  y  deslice  el  frente

mando.

Es  necesario  cortar  el  revestimiento  de  la  cama.

antes  de  la  instalación.

1.  Tire  hacia  abajo  la  abrazadera  delantera  para

posición  vertical.

Apriete  SOLAMENTE  a  mano.  NO  apriete  demasiado.

1.Limpie  el  mamparo  y  la  barandilla  de  la  cama.

Paso  1:

Paso  3:

Nota:

2.Suelte  las  hebillas  de  seguridad.

el  borde  metálico  de  la  barandilla  de  la  cama  y  apriete  el

del  riel  delantero  de  la  plataforma  del  camión  nuevamente  la  cabina.

posición  en  la  barandilla  de  la  cama.

-  4  -
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3.  Pegue  la  almohadilla  de  sujeción  en  la  posición  de  montaje  en  el  riel  de  la  cama.

Nota:

Etapa  4:

Es  posible  que  las  abrazaderas  no  estén  exactamente  verticales.

4.  Gire  la  manija  de  la  abrazadera  para  ajustar  la  abrazadera  trasera  a  la  longitud  adecuada.

Despliegue  completamente  la  cubierta  y  asegure  las  abrazaderas  traseras.

5.Enganche  la  abrazadera  en  forma  de  J  debajo  del  labio  metálico  del  riel  de  la  cama  y  empuje  la  manija  de  la  abrazadera.

1.  Tire  hacia  abajo  la  abrazadera  trasera  hasta  la  posición  vertical.

a  posición  vertical.

2.Deslice  la  abrazadera  trasera  hacia  la  barandilla  de  la  cama.

Es  posible  que  las  abrazaderas  no  estén  exactamente  verticales.

Machine Translated by Google
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Paso  5:  1.  

Selle  el  portón  trasero  con  una  tira  de  espuma  

selladora.

2 .  Pegue  el  sello  frontal  en  la  parte  delantera  de  la  

barandilla  de  la  cama.

Machine Translated by Google
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1.  Abra  el  portón  trasero  y  suelte  las  abrazaderas  traseras.

Paso  6:

3.  Doble  y  asegure  las  abrazaderas  traseras  a  su  posición  original.

2.  Doble  el  primer  panel.

Doblar  la  cubierta

Machine Translated by Google
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Paso  7:  1.  

Doble  el  segundo  panel.

2.  Asegure  las  hebillas  de  seguridad.

Compruebe  que  las  abrazaderas  y  las  correas  de  seguridad  estén  apretadas.

Machine Translated by Google



Para  minimizar  los  riesgos  para  la  salud  y  el  medio  ambiente  al  final  de  la  vida  útil  de  este  producto,  las  leyes  

que  tratan  sobre  residuos  de  aparatos  eléctricos  y  electrónicos  (WEEE)  y  la  Directiva  sobre  

residuos  de  baterías  exigen  que  deseche  este  producto  en  una  instalación  de  recolección  

adecuada  a  donde  será  enviado.  Para  retirar  las  baterías  y  para  el  reciclaje  adecuado.  Póngase  

en  contacto  con  su  distribuidor  local.

Pooledas  Group  Ltd  

Unidad  5  Albert  Edward  House,  The  

Pavilions  Preston,  Reino  Unido  pooledas123@gmail.com

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  europea  2012/19/

UE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  con  ruedas  tachado  indica  que  el  producto  

requiere  recogida  selectiva  de  basura  en  la  Unión  Europea.  Esto  se  aplica  al  producto  y  

a  todos  los  accesorios  marcados

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Alemania  

euagent@gmail.com

autoridades  para  obtener  más  detalles  sobre  el  reciclaje  y  la  eliminación  segura  de  estos  en  su  área.

con  este  símbolo.  Los  productos  marcados  como  tales  no  podrán  desecharse  con  la  basura  doméstica  

normal,  sino  que  deberán  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  el  reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y

01772418127

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

+49  1727041930

dispositivos  electrónicos.

SHUNSHUN  GmbH

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  

Cucamonga,CA91730

ELIMINACIÓN  DE  LA  BATERÍA

ELIMINACIÓN  CORRECTA

-  10  -

Hecho  en  china

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

OSŁONY  DO  SAMOCHODÓW  CIĘŻAROWYCH

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  
jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  
głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  

narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  
czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  czołowymi  markami.

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

OSŁONY
CIĘŻARÓWKA  TONNEAU

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  
nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  
lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  
skontaktować:

-  1  -
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Nieprawidłowy  montaż  może  być  niebezpieczny.

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA  DOTYCZĄCE  AKUMULATORA

OSTRZEŻENIE:

1.  Ponieważ  produkt  zawiera  baterie  litowe  i  ten  produkt  ma

3.  Oddziel  i  policz  wszystkie  części  i  sprzęt.

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PRZY  MONTAŻU

konstrukcji  dachu  wodoodpornego,  zabrania  się  demontażu  produktu  bez  pozwolenia;

4.  Przygotuj  następujące  narzędzie:  Śrubokręt  Philips.

rozdziały  zawierające  instrukcje)

1.  Podczas  montażu  trzymaj  dzieci  i  zwierzęta  z  daleka.

2.  Ponieważ  produkt  zawiera  baterie.  Spalanie  produktu  może  spowodować  wypróżnienie;

5.  Postępuj  zgodnie  z  przeznaczeniem.

2.  Prosimy  o  złożenie  produktu  ściśle  według  instrukcji.

3.  W  celu  prawidłowej  utylizacji  należy  przestrzegać  lokalnych  przepisów  (patrz  odpowiednie

.Zapisz  instrukcję.

PARAMETRY  PRODUKTU

WSTĘP

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

Płyta  winylowa,

HTFD1555

HTTY1455  Toyota  Tundra,  2021-2023,  krótka

HTFD9968

HTFD1565  Ford  F-150,  2015-2020,  Standard

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019-2023,  krótki

litowo-jonowy

Czarny

(Przez

Model

R2450

Standard

Napięcie  stałe  3  V

KOMPATYBILNOŚĆ  POJAZDU

HTTY1650  Toyota  Tacoma,  2016-2023,  krótki

Napięcie

Ford  F250  F350,  1999-2023,

Kolor  Materiał

HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019-2023,  krótki

Krótki

Aluminium

-  2  -

Bateria)
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Rozpakowując  ten  produkt,  sprawdź,  czy  wymienione  poniżej  części  są  zgodne

dołączone  i  dokładnie  sprawdź  pod  kątem  wszelkich  uszkodzeń,  które  mogły  powstać  w  trakcie

produkt.

tranzyt.  Jeśli  brakuje  jakiejkolwiek  części  lub  jest  ona  uszkodzona,  nie  należy  podejmować  prób  montażu  ani  używania

/

/Klucz  imbusowy

Zdjęcie

6szt  6szt  6szt  6szt  6szt  6szt  6szt

/

16501455

Podkładka

Plastikowy  hak

0957

/

1  szt.  1  szt.  1  szt/

HTFD

Taśma  (1,7  m)

Złącze

1  szt

NAZWA

2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt

/

HTFD

1  szt

Pianka  zaciskowa

/

1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt

HTDG

/

/

1958

Przedni  drążek

Plastikowy

/

4szt

2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt

Uzyskiwać

HTGM

/

2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt.  2  szt

Blok

Kwadratowa  pianka

1565

Orzech

9968

4szt /

/

Montaż

1  szt

1  szt

Drążek  tylnej  klapy

1555

/

Montowanie

HTFD

/

1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt.  1  szt

HTTY

Sworzeń  poprzeczny  M6

/

/

HTTY

/

Okładka

/

LISTA  CZĘŚCI

-  3  -
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METODY  INSTALACJI

1.  Wyczyść  przegrodę  i  poręcz  łóżka

pokrętło.

1.Pociągnij  przedni  zacisk  do

Dokręcaj  WYŁĄCZNIE  ręcznie.  NIE  dokręcaj  zbyt  mocno.

Notatka:

Krok  1:

Krok  3:

2.  Zwolnij  klamry  zabezpieczające.

metalową  krawędź  poręczy  łóżka  i  dokręć

położenie  na  poręczy  łóżka.

przedniej  poręczy  łóżka  ciężarówki,  ponownie  kabina.

4.Zaczepić  zacisk  w  kształcie  litery  J  pod  spodem

Krok  2:

1.  Umieść  zespół  pokrywy  po  obu  stronach

3.  Przyklej  podkładkę  zaciskową  do  mocowania

zacisk  do  poręczy  łóżka.

listwa  z  przodu  poręczy  łóżka.

Zaciski  mogą  nie  być  dokładnie  ustawione  pionowo.

2.  W  przypadku  ciężarówki  Ford  przyklej  przednią  uszczelkę

2.  Poluzuj  pokrętło  i  przesuń  przód

Konieczne  jest  przycięcie  wykładziny  łóżka.

przed  instalacją.

pozycja  pionowa.

-  4  -
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Krok  4:

2.  Wsuń  tylny  zacisk  na  poręcz  łóżka.

Notatka:

Zaciski  mogą  nie  być  dokładnie  ustawione  pionowo.

1.Pociągnij  tylny  zacisk  do  pozycji  pionowej.

Zaciski  mogą  nie  być  dokładnie  ustawione  pionowo.

do  pozycji  pionowej.

Całkowicie  rozłóż  pokrowiec  i  zabezpiecz  tylne  zaciski.

4.  Obróć  uchwyt  zacisku,  aby  ustawić  tylny  zacisk  na  odpowiednią  długość.

5.  Zaczepić  zacisk  w  kształcie  litery  J  pod  metalową  krawędzią  poręczy  łóżka  i  popchnąć  uchwyt  zacisku

3.  Przyklej  podkładkę  zaciskową  do  pozycji  montażowej  na  poręczy  łóżka.

-  5  -
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Krok  5:  

1.Uszczelnij  klapę  tylną  paskiem  pianki  

uszczelniającej.

2.  Przyklej  przednią  uszczelkę  z  przodu  poręczy  

łóżka.

Machine Translated by Google
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Złóż  pokrywę
1.  Otwórz  tylną  klapę  i  zwolnij  tylne  zaciski.

3.  Złóż  i  zabezpiecz  tylne  zaciski  z  powrotem  do  pierwotnej  pozycji.

Krok  6:

2.  Złóż  pierwszy  panel.

Machine Translated by Google
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Krok  7:  

1.  Złóż  drugi  panel.

2.  Zabezpiecz  klamry  zabezpieczające.

Sprawdź,  czy  zaciski  i  paski  zabezpieczające  są  dobrze  napięte.

Machine Translated by Google



Wyprodukowano  w  Chinach

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE

UTYLIZACJA  BATERII

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

Pooledas  Group  Ltd  

Unit  5  Albert  Edward  House,  The  

Pavilions  Preston,  Wielka  Brytania  

Pooledas123@gmail.com

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy  

euagent@gmail.com

urządzenia  elektryczne.

SHUNSHUN  GmbH

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  

Cucamonga,CA91730

władze,  aby  uzyskać  więcej  informacji  na  temat  recyklingu  i  bezpiecznej  utylizacji  tych  materiałów  na  swoim  obszarze.

z  tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  jako  takie  nie  można  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  

domowymi,  lecz  należy  je  oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  i  elektrycznych

01772418127

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Import  do  Australii:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Aby  zminimalizować  ryzyko  dla  zdrowia  i  środowiska  pod  koniec  okresu  użytkowania  tego  

produktu,  przepisy  dotyczące  zużytego  sprzętu  elektrycznego  i  elektronicznego  

(WEEE)  oraz  dyrektywa  w  sprawie  zużytych  baterii  wymagają,  aby  produkt  ten  był  

utylizowany  w  odpowiednim  punkcie  zbiórki,  gdzie  zostanie  wysłany  aby  wyjąć  

baterie  i  poddać  je  odpowiedniemu  recyklingowi.  Skontaktuj  się  z  lokalnym  przedstawicielem

+49  1727041930

Ten  produkt  podlega  postanowieniom  dyrektywy  europejskiej  2012/19/

UE.  Symbol  przekreślonego  kosza  na  śmieci  oznacza,  że  produkt  wymaga  

selektywnej  zbiórki  śmieci  na  terenie  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  

wszystkich  oznaczonych  akcesoriów

-  10  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support
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TRUCK  TONNEAU-HOEZEN

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

MODEL:

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  

met  ons  op:

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

-  1  -

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

VRACHTWAGEN  TONNEAU

DEKSELS

Machine Translated by Google



Model Kleur  Materiaal

R2450HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019-2023,  kort

Spanning

Ford  F250  F350,  1999-2023,

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

vinyl,

Accu)

Kort

Aluminium

-  2  -

HTFD1565  Ford  F-150,  2015-2020,  standaard

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019-2023,  kort

Li-ion

Zwart

HTTY1455  Toyota  Tundra,  2021-2023,  kort

HTFD1555
Gelijkstroom  3V

Standaard
HTFD9968

COMPATIBILITEIT  VAN  VOERTUIGEN

(Via

HTTY1650  Toyota  Tacoma,  2016-2023,  kort

3.  Scheid  en  tel  alle  onderdelen  en  hardware.

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

5.  Volg  uitsluitend  het  beoogde  gebruik.

4.  Houd  het  volgende  gereedschap  gereed:  kruiskopschroevendraaier.

Een  onjuiste  montage  kan  gevaarlijk  zijn.

waterdicht  ontwerp,  het  is  verboden  om  het  product  zonder  toestemming  te  demonteren;

WAARSCHUWING:

1.  Omdat  het  product  lithiumbatterijen  bevat  en  dit  product  een

hoofdstukken  voor  instructies)

2.  Monteer  het  product  strikt  volgens  de  instructies.

3.  Voor  een  juiste  verwijdering  moeten  de  plaatselijke  voorschriften  worden  gevolgd  (zie  de  relevante  informatie).

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  BATTERIJ

1.  Houd  kinderen  en  huisdieren  tijdens  de  montage  uit  de  buurt.

2.  Omdat  het  product  batterijen  bevat.  Het  verbranden  van  het  product  kan  een  exolosie  veroorzaken;

.Sla  de  instructie  op.

INVOERING

PRODUCTPAREMETERS

Machine Translated by Google
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doorvoer.  Als  er  een  onderdeel  ontbreekt  of  beschadigd  is,  probeer  dan  niet  het  apparaat  te  monteren  of  te  gebruiken

Controleer  bij  het  uitpakken  van  dit  product  of  de  onderstaande  onderdelen  aanwezig  zijn

meegeleverd  en  controleer  zorgvuldig  op  eventuele  schade  die  tijdens  het  gebruik  is  ontstaan

Product.

/

2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS

Vierkant  schuim

1565

4  STUKS

2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS

Kraan

HTGM

Blok

/

Montage

1  STUK

1  STUK

Noot

9968

4  STUKS /

HTFD

/

1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS
Achterklepstok

1555

/

Montage

/

Omslag

/

HTTY

M6  kruispen

/

/

HTTY

6  STUKS  6  STUKS  6  STUKS  6  STUKS  6  STUKS  6  STUKS  6  STUKS

1650

/

1455

Pad

/

/Inbussleutel

Afbeelding

/

HTFD

Band(1,7m)

Connector

1  STUK

Kunststof  haak

0957

/

1  STKS  1  STKS  1  STKS

HTFD

1  STUK

Klem  schuim

/

NAAM

2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS  2  STUKS

/

1958

Voorste  stok

Plastic

/

1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS  1  STUKS

HTDG

/

/

ONDERDELEN  LIJST

Machine Translated by Google



strip  aan  de  voorkant  van  het  bedhek.

2.  Maak  de  veiligheidsgespen  los.

klem  aan  het  bedhek.

de  metalen  bedraillip  en  draai  deze  vast

Stap  2:

3.  Plak  het  klemkussen  op  de  montage

De  klemmen  zijn  mogelijk  niet  precies  verticaal.

1.Plaats  het  deksel  aan  beide  zijden

vóór  installatie.

verticale  positie.

knop.

2.  Voor  Ford-trucks  plakt  u  de  voorste  afdichting

2.  Draai  de  knop  los  en  schuif  de  voorkant

Het  doorsnijden  van  de  bedliner  is  noodzakelijk.

Stap  1:

Stap  3:

Opmerking:

1.  Maak  het  schot  en  het  bedhek  schoon

1.Trek  de  voorste  klem  naar  beneden

ALLEEN  met  de  hand  vastdraaien.  NIET  te  strak  aandraaien.

positie  op  het  bedhek.

van  de  voorste  vrachtwagenbedrail  weer  de  cabine.

4.Haak  de  J-vormige  klem  eronder

-  4  -

INSTALLATIEMETHODEN
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2.  Schuif  de  achterste  klem  op  het  bedhek.

Stap  4:

3.  Plak  het  klemkussen  in  de  montagepositie  op  het  bedhek.

De  klemmen  zijn  mogelijk  niet  precies  verticaal.

5.Haak  de  J-vormige  klem  onder  de  metalen  bedraillip  en  druk  op  de  klemhendel

4.  Draai  aan  de  klemhendel  om  de  achterklem  op  de  juiste  lengte  af  te  stellen.

Vouw  het  deksel  volledig  open  en  zet  de  achterste  klemmen  vast.

naar  verticale  positie.

1.Trek  de  achterste  klem  omlaag  naar  verticale  positie.

De  klemmen  zijn  mogelijk  niet  precies  verticaal.

Opmerking:

-  5  -
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2.  Plak  de  voorste  afdichtingstrip  op  de  voorkant  

van  het  bedhek.

Stap  5:  

1.  Sluit  de  achterklep  af  met  een  schuimstrip.

-  7  -
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3.  Vouw  de  achterste  klemmen  terug  en  zet  ze  vast  in  de  oorspronkelijke  positie.

2.  Vouw  het  eerste  paneel  omhoog.

Vouw  de  hoes  op

1.  Open  de  achterklep  en  maak  de  achterste  klemmen  los.

Stap  6:

-  8  -
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2.  Zet  de  veiligheidsgespen  vast.

Controleer  of  de  klemmen  en  de  veiligheidsriemen  strak  zitten.

Stap  7:  

1.  Vouw  het  tweede  paneel  omhoog.

-  9  -
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Britse  REP

EG  REP

Gemaakt  in  China

Om  de  gevaren  voor  de  gezondheid  en  het  milieu  aan  het  einde  van  de  levensduur  van  dit  product  tot  een  

minimum  te  beperken,  vereisen  de  wetten  met  betrekking  tot  afgedankte  elektrische  en  

elektronische  apparatuur  (AEEA)  en  de  richtlijn  betreffende  afgedankte  batterijen  dat  u  dit  

product  weggooit  bij  een  geschikt  inzamelpunt  waar  het  naartoe  wordt  gestuurd.  om  de  

batterijen  te  verwijderen  en  voor  passende  recycling.  Neem  contact  op  met  uw  plaatselijke  leverancier

CORRECTE  VERWIJDERING

VERWIJDERING  VAN  BATTERIJEN

Pooledas  Group  Ltd  Unit  

5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  

Preston,  Verenigd  Koninkrijk  pooledas123@gmail.com

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA91730

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland  

euagent@gmail.com

elektronische  apparaten.

SHUNSHUN  GmbH

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  

ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

01772418127

met  dit  symbool.  Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd  mogen  niet  met  het  normale  huisvuil  worden  

weggegooid,  maar  moeten  naar  een  inzamelpunt  worden  gebracht  voor  recycling  van  elektrische  en  elektrische  apparaten

autoriteiten  voor  meer  informatie  over  recycling  en  veilige  verwijdering  hiervan  in  uw  regio.

+49  1727041930

Dit  product  valt  onder  de  bepalingen  van  de  Europese  Richtlijn  2012/19/EU.  Het  

symbool  met  een  doorgestreepte  afvalcontainer  geeft  aan  dat  het  product  in  de  

Europese  Unie  een  aparte  afvalinzameling  vereist.  Dit  geldt  voor  het  product  en  alle  

gemarkeerde  accessoires

Machine Translated by Google
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TRUCK  TONNEAU  SKÄL

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:

Machine Translated by Google
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BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

TRUCK  TONNEAU
OMSLAG

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

HTDG0957  HTTY1455  HTFD1555  HTGM1958  HTFD9968  HTTY1650  HTFD1565
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.Spara  instruktionen.

PRODUKTPAREMETRAR

INTRODUKTION

FORDONSKOMPATIBILITET Spänning

Ford  F250  F350,  1999-2023,

Svart

Färg  Material

HTGM1958  Silverado/Sierra,  2019-2023,  kort

Kort

Aluminium

-  2  -

Ford  F-150,  2015-2020/2021-2023,

Vinyl,

Batteri)

HTTY1455  Toyota  Tundraÿ2021-2023,  kort

HTFD1555

HTFD1565  Ford  F-150,  2015-2020,  Standard

HTFD9968

HTDG0957  Dodge  Ram  1500,  2019-2023,  kort

Li-jon

(Via

HTTY1650  Toyota  Tacomaÿ2016-2023ÿShort

Modell

R2450

DC  3V

Standard

kapitel  för  instruktioner)

Felaktig  montering  kan  vara  farligt.

VARNING:

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  MONTERING

3.  Separera  och  räkna  alla  delar  och  hårdvara.

4.  Förbered  följande  verktyg:  Philips  huvudskruvmejsel.

1.  Eftersom  produkten  innehåller  litiumbatterier  och  denna  produkt  har  en

1.  Håll  barn  och  husdjur  borta  under  monteringen.

vattentäcksdesign,  det  är  förbjudet  att  ta  isär  produkten  utan  tillstånd;

5.  Följ  endast  avsedd  användning.

2.  Eftersom  produkten  innehåller  batterier.  Att  bränna  produkten  kan  orsaka  en  exolosion;

2.  Vänligen  montera  produkten  i  strikt  enlighet  med  instruktionerna.

3.  Lokala  bestämmelser  måste  följas  för  korrekt  avfallshantering  (se  relevant

SÄKERHETSINSTRUKTIONER  FÖR  BATTERI

Machine Translated by Google



/

NAMN

2st  2st  2st  2st  2st  2st  2st

1  ST

Klämskum

/

HTFDHDG

1  ST  1  ST  1  ST  1  ST  1  ST  1  ST  1  ST

/

/

/

1958

Plast

Främre  sticka

Bild

Allen  Wrench /

/

Vaddera

1455

6PCS  6STK  6STK  6STK  6STK  6STK  6STK

1650

/

0957

Plastkrok

/

1  STK  1  STK  1  STK

HTFD

Anslutning

Tejp  (1,7  m)
/

1  ST

Montering

/

1555

Bakluckespinne
1  ST  1  ST  1  ST  1  ST  1  ST  1  ST  1  ST

/

HTFDHTTY HTTY

M6  Cross  Pin

/

/

Omslag

/

/

HTGM

Knacka

Blockera

2st  2st  2st  2st  2st  2st  2st

4  st

1565

2st  2st  2st  2st  2st  2st  2st

/

Fyrkantigt  skum

9968

Nöt

4  st /

hopsättning

1  ST

1  ST

/

DELLISTA

-  3  -

ingår  och  inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått  under

produkt.

genomresa.  Om  någon  del  saknas  eller  är  skadad,  försök  inte  montera  eller  använda  den

När  du  packar  upp  denna  produkt,  kontrollera  att  delarna  som  anges  nedan  är  det

Machine Translated by Google



INSTALLATIONSMETODER

Steg  2:

av  främre  lastbil  säng  räcke  igen  hytten.

3.  Fäst  klämdynan  vid  monteringen

1.  Placera  kåpan  på  båda  sidor

list  på  framsidan  av  sängstången.

klämma  till  sängstång.

4.  Haka  under  den  J-formade  klämman

Klämmorna  kanske  inte  är  exakt  vertikala.

2.För  Ford  lastbil,  fäst  den  främre  tätningen

2.  Lossa  vredet  och  skjut  fram

Det  är  nödvändigt  att  skära  av  sängfodret.

före  installationen.

vertikal  position.

knopp.

1.  Rengör  skottet  och  sängräcket

1.  Dra  ner  den  främre  klämman  till

Dra  åt  ENDAST  för  hand.  Dra  INTE  åt  för  hårt.

Steg  1:

Steg  3:

Notera:

2.  Lossa  säkerhetsspännena.

position  på  sängstång.

metall  sängkanten  läpp  och  dra  åt

-  4  -
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Klämmorna  kanske  inte  är  exakt  vertikala.

3.  Fäst  klämdynan  i  monteringspositionen  på  sänggrind.

Steg  4:

Fäll  ut  locket  helt  och  fäst  de  bakre  klämmorna.

4.  Vrid  på  klämhandtaget  för  att  justera  den  bakre  klämman  till  rätt  längd.

5.  Haka  fast  den  J-formade  klämman  under  metallläppen  på  sängräcket  och  tryck  på  klämhandtaget

Klämmorna  kanske  inte  är  exakt  vertikala.

1.  Dra  ner  den  bakre  klämman  till  vertikalt  läge.

till  vertikalt  läge.

2.  Skjut  den  bakre  klämman  till  sängskenan.

Notera:

Machine Translated by Google
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Steg  5:  

1.Täta  bakluckan  med  tätningsskumremsa.

2 .  Fäst  den  främre  tätningens  tripp  på  framsidan  

av  sängräcket.

Machine Translated by Google
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1.  Öppna  bakluckan  och  lossa  de  bakre  klämmorna.

Steg  6:

3.  Vik  och  säkra  tillbaka  de  bakre  klämmorna  till  utgångsläget .

2.  Vik  upp  den  första  panelen.

Vik  upp  locket

Machine Translated by Google
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Steg  7:  

1.  Vik  upp  den  andra  panelen.

2.  Säkra  säkerhetsspännena.

Kontrollera  att  klämmorna  och  de  säkra  banden  är  åtdragna.

Machine Translated by Google



Tillverkad  i  Kina

myndigheter  för  mer  information  om  återvinning  och  säker  kassering  av  dessa  i  ditt  område.

med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  slängas  tillsammans  med  vanligt  

hushållsavfall,  utan  måste  lämnas  till  ett  insamlingsställe  för  återvinning  av  elektriska  och

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  till  AUS:  SIHAO  

PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

För  att  minimera  risker  för  hälsa  och  miljö  vid  slutet  av  denna  produkts  livslängd,  kräver  lagar  som  

handlar  om  avfall  från  elektrisk  och  elektronisk  utrustning  (WEEE)  och  direktivet  om  

avfallsbatterier  att  du  kasserar  denna  produkt  på  en  lämplig  insamlingsanläggning  dit  den  

kommer  att  skickas  in  för  att  ta  bort  batterierna  och  för  lämplig  återvinning.  Kontakta  din  

lokala

01772418127

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet  

2012/19/EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad  anger  att  produkten  kräver  

separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  produkten  och  alla  tillbehör  märkta

+49  1727041930

AVFALLSHANTERING  AV  BATTERI

KORREKT  AVFALLSHANTERING

Pooledas  Group  Ltd  Unit  

5  Albert  Edward  House,  The  

Pavilions  Preston,  Storbritannien  

pooledas123@gmail.com

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland  

euagent@gmail.com

elektroniska  apparater.

SHUNSHUN  GmbH

-  10  -

UK  REP

EC  REP
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